



В Чебоксарах за дачу взятки должностному лицу привлечены к уголовной ответственности граждане, отбывающие наказание в исправительном учреждении



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двух граждан, отбывающих наказания в исправительном учреждении. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного по п. «а» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в июле 2022 года осужденные, отбывающие наказание в виде лишения свободы в одном из исправительных учреждений Чувашской Республики, передали должностному лицу учреждения взятку в размере 35 тыс. рублей за незаконный пронос на режимную территорию исправительного учреждения предметов, запрещенных к использованию осужденными – 5 сотовых телефонов, зарядных устройств и сим-карт.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Причастность злоумышленников к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе их собственными показаниями, показаниями свидетелей, а также другими материалами дела.

Приговором суда, с учетом ранее назначенных наказаний, осужденным назначены наказания наказание в виде 4 и 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и штрафом в размере пятикратной суммы взятки – 175 тыс. рублей каждому.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Следует отметить, что в отношении бывшего должностного лица исправительного учреждения, получившего взятку, ранее уже вынесен обвинительный приговор с назначением наказания в виде лишения свободы.

22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1794159>